
・問題の量はちょうどよかったとおもいますが、細かい知識が問
われる問・難しかったです。・もっと理解度確認テストに近い物
が出ると良い。・過去問題をだしてほしかったです。・出題が多
く、難しく感じました。・前半が難しかった

・解りやすく教えてくれた。・解りやすいものとそうでないのがあ
りました。・見聞きすることがはじめてのことばかりで、初日はか
なり戸惑いましたが、たくさんの事を学ぶことができとても楽し
かったです。今後の生活に活かしていきたい。・グループワーク
の時間も多くとられていて良かった。・現場のエピソードなどを
聞けてとても参考になりました。・期待していた以上に介護につ
いて知識を得ることが出来た。今後の人生で必ず役に立内容で
した。

・丁寧な授業でした。・コミュニケーション技術、入浴介助、移動
介助の先生が分かりやすかった。・漢字の苦手な先生がい
た。・みなさん、とても丁寧に教えてくださいました。印象深かっ
た先生は介護の基本と入浴介助を担当指導してくれた方です。
とても分かりやすかったです。・昔、柔道をやっていた先生とダ
ンスをやっている先生。先生方は分かりやすく説明してくれた。・
テキスト通りに進めてくださるより、体験談も併せて説明して頂
けたので分かりやすい。・テキスト読むだけの先生もいた。

・楽しく出来、良い経験になりました。・時間が限られているので
難しいかもしれないですが、行った演習についてのアドバイスや
修正すべき点を教えていただきかった。・実際の用具を使用し
てできたので良かったです。・演習中は、他の受講生とも交流出
来て楽しかったです。ベットメイキングや車いす移動など分かり
やすかった。・未経験者に対しても分かりやすく説明してくださ
り、わかりやすかったです。・まず、手本を示し、それぞれの演
習にと進めていくので気を付けること等、確認することが出来
た。
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研修全般を通しての感想・要望等をご記入ください。

・椅子と机の高さが微妙に合わないのか、はじめの頃はよく足
をぶつけていました。後半は慣れました。

・他の所と比べるとかなり安いです。・受講しやすい料金であり
がたかったです。・他より安い。

・問題の量はちょうどよかったとおもいますが、細かい知識が問
われる問・難しかったです。・もっと理解度確認テストに近い物
が出ると良い。・過去問題をだしてほしかったです。・出題が多
く、難しく感じました。・前半が難しかった

・今回学んだことを家族の必要時に役立てたい。・お世話になりありがとうございました。・最初は不安でした
が、何とか最後まで通うことができました。学んだことをこれからの生活や仕事に活かしていきたい。・楽し
く、良くわかる様に教えてくれてありがとうございました。・課題の出題が、テキスト上になく、正解がみつけに
くかった。・とても充実した内容で現場経験豊富な講師陣。充実した期間でした。・内容量の多い講座なので
勉強する方も教える方も大変だと思いますが、人として大切な事もたくさん学べたと思います。ありがとうご
ざいました。・他の受講生の方々と協力しながら受講することが出来、素晴らしい時間を過ごすことができま
した。外国の方達へのフォローに先生方や周りの受講生も大変だと思いました。・介護の仕事が未経験でし
たが、楽しく４ヶ月弱通うことができました。・楽しかった・短い期間だったが演習で楽しく知識を得ることが出
来、とても充実した４ヶ月でした。今後、介護に携わる際には、得た知識を活かし、今の気持ちを忘れず心の
通った介護を心掛けたいと思います。
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